

面对新的一年

劉治國

4-077



参考经文: 腓立比书 3:13-14; 以弗所书 5:16; 约翰壹书 4:7-12; 提后 4:2

感谢神的恩典,把我们带进了新的一年,回顾在过去的一年,我们有欢笑、挫折、收获;我们蒙了神的恩典,自知也有很多亏欠;但不管怎样,我们在基督里属灵的生命有了明显的长进,身为基督徒的我们应该如何面对这新的一年呢?

一、新的一年,要有目标

《腓立比书》记载:「弟兄们,我不是以为自己已经得着了,我只有一件事,就是忘记背后,努力面前的,向着标竿直跑,要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏」(腓 3:13-14)。《腓立比书》是保罗在监狱里写的,他虽然被囚禁,但监牢囚禁不住他的心志。他并没有因为在监狱里而灰心丧气,相反他还勉励腓立比教会的信徒要喜乐。他将自己的人生目标告诉他们,让他们以此为榜样。

保罗的人生目标是什么呢?就是「向着标竿直跑,要得神的奖赏」。保罗所说的「标竿」就是基督,也可以说是耶稣基督托付给他的使命。为了直奔标竿,保罗说有一件事是不得不做的,那就是「忘记背后,努力面前」。保罗说要忘记背后,他要忘记什么呢?保罗曾见证说:我以前是亵渎神的、侮慢人的,是在不信不明白的时候做的;他也曾说自己以前是凭外貌认人,也凭外貌认过基督。保罗有很好的出身,他在犹太著名律法师迦玛列门下受教,他有丰富的学识,有很高的社会地位,他还拥有罗马国籍,在那个年代拥有罗马国籍是一件荣耀的事情。但他在大马色的路上被主光照后,他就不顾性命地为主四处奔波、传扬福音,建立

了许多教会。保罗强调要忘记背后才能努力面前,「忘记背后」就是不要轻看自己,也不要高估自己。保罗所忘记的是他蒙恩以前、曾经逼迫教会的各种罪疚,若不要忘记就常受良心控告,以致不能被主使用;保罗所忘记的是以前的成功与荣耀,他不以此自夸免得骄傲,影响他对基督的追求。

我们应该忘记什么?应该忘记过去的失败,否则我们会灰心,畏惧不前;也应当忘记过去的成功,否则会留恋过去的辉煌而停止不前,保罗还说不单单要忘记背后,而且要努力面前。

面对新的一年,你的人生目标是什么?很多人的生活没有目标、没有计划。还有一些人过去怎样过的,现在照样那样过。而成功的道路是由目标铺成的。新的一年,是一个新的起点,盼望弟兄姊妹都能够对自己的生活、工作、事奉定一个目标,并努力付诸行动,相信定会有丰富的收获。

二、面对新的一年,要爱惜光阴

《以弗所书》五章 16 节告诉我们「要爱惜光阴,因为现今的世代邪恶」。意即,现今世代邪恶,许多邪恶的事会吸引我们,叫我们浪费时间去犯罪。所以要爱惜光阴,就不要把光阴浪费在罪恶里,也不要把光阴磨损在闲谈或娱乐上;娱乐如果能增加人的健康,才是有意义的娱乐。许多基督徒喜欢看电视、上网,浪费了很多的时间,却没有留出时间读经、祷告、灵修、亲近上帝。古人说:「一日之计在于晨,一年之计在于春,一生之计在于勤。」保罗曾教导信徒在服事主的事情上要殷勤,他说:「殷勤不可懒惰。要心里火热,常常服事主。」(罗 12:11)。美国作家富兰克林曾说:「若是你喜爱生命,就不要浪费时间。因为时间是生命的原料」。约翰卫斯理说:「不可荒废时间,也不要让时间轻易过去。」

我们要怎样爱惜光阴

呢?就是不要浪费光阴,就是要善用光阴。我们没有时间去做所有的事,但要用时间去做重要、有价值的事。因为我们的时间、精力、能力都是有限的,所以要选择那些重要的事去做,这就是善用光阴。

「一寸光阴一寸金」,我们不应该让时间白白流逝,时间对任何人都是公平的。浪费了就再也补不回来了。总要趁着还有今日,天天彼此相劝,充分、合理地去安排好每天的时间,去做有意义、荣神益人的事。

三、面对新的一年,要多以爱心想着别人的需要

基督教是一个爱的信仰,因我们所信仰的上帝就是爱。祂已向世人彰显了祂的爱,正如圣经所说:「神差祂独生子到世间来,使我们藉着祂得生,神爱我们的心就在此显明了。」(约壹 4:9)上帝不但自己实践了对我们的爱,祂也要求我们有爱心。圣经甚至用有没有爱心来判断是否认识神,「没有爱心的,就不认识神,因为神就是爱。」(约壹 4:8)主耶稣曾说:「你要尽心、尽性、尽意,爱主你的神。这是诫命中的第一,且是最大的。其次也相仿,就是要爱人如己」(太 22:37-39)。主耶稣将爱神、爱人看作是律法和先知道理的总纲。在在新的一年里,我们要让更多的人知道基督耶稣舍命流血的爱,并且能够被基督的爱所吸引。我们自己也要尽一切的可能去爱弟兄姊妹、爱没有信主的人,和爱一切人。就像使徒彼得所说:「有了爱弟兄的心,又要加上爱众人的心。」(彼后 1:7)只有这样,我们才能为基督多结果子。基督徒的爱不仅仅是简单的物质上的施与,而是从精神上、内心深处给予慰藉。靠着神,让失丧者被神找回,让受伤者得神的医治,让迷茫者找到神自己。

基督徒的爱不是狭隘的,而是广博的,不仅仅是爱神的教会,还要去爱家庭、爱社会、爱国家、爱整个世界。圣法兰西斯在《和平

祈祷辞》中说:「主啊,求您使我们成为您和平的工具,在有仇恨的地方,让我播种仁爱;在有伤害的地方,让我播种宽恕;在有猜疑的地方,让我播种信任;在有绝望的地方,让我播种希望;在有黑暗的地方,让我播种光明;在有悲伤的地方,让我播种喜乐。主啊,求您给予我们那梦寐以求的,叫我们不求安慰,但去安慰;不求理解,但去理解;不求被爱,但去爱。因为,给予就是我们的收获,宽恕别人,我们就被宽恕」。在新的一年里,我们应当加倍地去爱别人的同时,也会成为被爱者。神的爱也会藉着我们在世间得着彰显。

曾经发生过这样一件事:有一天下午,一个人打电话给她的朋友说,她现在特别需要她,想和她谈谈。她的朋友刚好下午有一个会议,不过当时离开会还有一个小时。她的朋友想可能不是什么大不了的事,因此就给她回电话说:「等我开完会之后再去找你。」然后就把电话挂了。可是,等到她开完会之后,就听说给她打电话的这个朋友已经自杀了。她听到这个消息之后,心中充满了无限的自责,她也悔恨一辈子。她说:「当时如果我花半小时到她家与她谈心,帮助她化解心中的疑难,或许她就不会死,她就不会自杀。」经过这件事之后,无论谁打来求助电话,无论什么时候,她都会去,因为她朋友的死,使她心中有无尽的悔恨。这个故事告诉我们爱人、帮助别人、安慰人需要抓住机会。

四、面对新的一年,要传扬福音,见证基督

我们作为基督徒,不要单单享受神的恩典、福音的好处,我们也要担负起耶稣基督所吩咐的大使命。即传扬福音、见证基督。历代历代的教会、圣徒已经承担起主的使命,把福音传遍天下。那美好的仗他们已经打过了,当跑的路已经跑尽了,所信的道也已经守住

福音园地
(第 355 期)

神的愛傳道會
AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION
投稿或奉獻請寄:
7701 Rockledge Court
Springfield, VA 22152
所有奉獻, 可以合法減稅
Fax: (703) 644-4303
Tel: (703) 644-7695
E-mail: agape_dc@yahoo.com
下期 01/1323 刊出

了。如今福音使命的接力棒传到了我们这一代基督徒的身上,环顾我们生活的四周,发现还有那么多的人不认识耶稣,这应当成为我们内心的负担。每位弟兄姊妹也应在神面前,立定心志为神传福音、结果子。就像使徒保罗在《提摩太后书》四章 2 节所说的:「**务要传道,无论得时不得时,总要专心。**」求神赐给我们聪明智慧、赐给我们传福音的机会,使我们能够在这新的一年为主得人。

我们不单在这一年里要为主传福音,也要为主作见证。圣经里要求我们,「**既然蒙召,行事为人就当与蒙召的恩相称**」(弗 4:1)。蒙神拯救的基督徒啊,我们当在言语、行为、信心、爱心、清洁上作众人的榜样。要在教會、家中、社會上、工作单位中有见证,让人看见我们的好行为,便将荣耀归给我们在天上的父(参太 5:16)。

但愿每个弟兄姊妹,在这新的一年,立下志愿,遵行神的旨意,就必有主的同在,神会加给你力量去工作、去服务、去爱人。如果能这样做,我们新一年的生活一定会过得既充实也幸福,既得神的喜悦,我们也会蒙神大大的赐福。

大华府地区华人基督教会					
教会名称	聚会地点	聚会时间、所用语言	牧师/联络人	联系电话	E-mail/网址
马里兰州教会					
Gaithersburg Chinese Alliance Church 盖城华人宣道会	13101 Darnestown Road, Gaithersburg, MD 20878	8:45am 崇拜 (粵語) 10:00am 崇拜 (粵語、國語崇拜、英語主日學)	黃志威 牧师 Rev. David Wong	301-869-8343 301-330-6356	www.gcacmd.org
Chinese Christian Church of Greater Washington DC 基督教华府中国教会	7716 Piney Branch Rd. Silver Spring, MD 20910	10:00am 英語 11:30am 國語/粵語	趙宇 牧师 Rev. Daniel Zhao 吳銘謙 牧师 Rev. Daniel Wu 宋修志 青年傳道 Youth Min. Chris Sung 林榮景 牧师 Rev. David Rim	301-587-0033	E-mail: info@cccgw.org www.cccgw.org
Montgomery Chinese Baptist Church 蒙郡華人浸信會	12221 Veirs Mill Rd. Wheaton, MD 20906	10:00am 粵語/國語 英語崇拜	劉健全 牧师 Rev. Luke Lau	301-942-0491	www.mcbc-md.org
北维州地区教会					
Chinese Christian & Missionary Church 中国基督徒宣道会	6901 N. Williamsburg Blvd. Arlington, VA 22213	10:00-11:00am (英語) 11:15am-2:30pm (粵語/廣東話) 週五 9:00am 青年(成人、團契(英語))、成人查經班(國語)	周翔輝 傳道 Pastor Bart Zhou (中文部) (818)390-1764 Gracefromabove2009@gmail.com	703-898-9716	ccmva@gmail.com
Chinese Christian Church of Virginia 北维州華人基督教会	6071 Leesburg Pike. Falls church, VA 22041	9:00am-10:00am 粵語 10:00am-11:30am 國語 11:30am-12:45pm 英語	蔡明恩 牧师 Rev. John Chua 英文堂 牧师 Rev. Tim Carroll	703-869-8536 (Cell) 703-820-1010 (O) 703-869-9345 (Cell)	www.cccvapca.org carolcccva@gmail.com

耶穌說:「我就是道路、真理、生命。若不藉着我,沒有人能到父那里去。你們若認識我,也就認識我的父。」(約翰福音 14:6-7)